## 公司参加平潮镇趣味运动会

为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,引导和激励广大职工接续奋斗、担当实干, 在五一劳动节来临之际,平潮镇党委、平潮镇人民政府主办的"践行二十大,奋进新征程"

职工趣味运动会在江苏省平潮高级中学操场激情开赛。



公司在接到通知后,委派工会主席邵小平负责本次比赛组织 活动,4月22日下午,参赛的15名员工在领队马洪的带领下,准 时到达比赛现场。据悉,本场运动会共有平潮镇辖区内14支参赛 队伍,合计200余名职工参赛。

趣味运动会设置了投壶、袋鼠跳、30米搬重物赛跑、60米三 人四足跑、"毛毛虫"等比赛项目。《醉翁亭记》写道"宴酣之乐, 非丝非竹,射者中,弈者胜,觥筹交错…"此中"射"即为投壶, 是一项源远流长的娱乐活动。袋鼠跳,顾名思义就是运动员双腿

伸入布袋中,模拟袋鼠 的跳跃动作。30米搬

重物赛跑则真正做到了手足并用: 60 米三人四足 跑、"毛毛虫"更加考验身体协调能力和团队协作 水平。整场运动会集趣味性、娱乐性、协作性和 技巧性于一体,不仅是力量和智慧的角逐,更考 验团结和协作能力,整场比赛笑声、掌声不断, 在加油声、欢呼声中, 趣味运动会迎来一个又一



个高潮。经过激烈角逐,参赛选手们凭借着奋力拼搏和团队协作精神,赛出了水平,更赛出 了风格,赛出了精神文明和运动成绩的双丰收,以团体总分第五名的良好成绩展现出格雷特



人的风采和精神面貌。成绩的背后离 不开我们全体参赛队员的努力与付 出: 搬重赛跑时王思丰的一骑绝尘、 方海文袋鼠跳的绝地反超, 刘陆乐、 吴瑕钰的巾帼不让须眉,特别是汤启 文,在"毛毛虫"比赛中意外跌倒, 膝盖擦伤,仍然带着伤痛坚持完成比

赛:还有李红星、王金林、张昊文、张顺义、张承、施倩倩、田霞……15名参赛者,每个人 都了不起,将我们格雷特人的团队合作精神和集体荣誉感展示得淋漓尽致。

"平日里大家都很忙,埋头工作,公司工会在五一劳动节前组织参加这次趣味运动会, 大家都踊跃参加, 比赛很开心, 释放压力, 赛出风采。"参赛选手邵宏伟说。

此次趣味运动会展现了我们格雷特员工积极向上、拼搏进取的风采,树立了爱岗敬业、 团结协作的公司形象;同时丰富了职工的业余生活,调动了广大职工的工作积极性,让大家 以健康的身体素质和心理素质投身于工作中,为助力企业发展、推动新平潮建设作出新贡献。

□质保部/工会 邵小平

2023年04月28日 癸卯年 三月初九 第04期(本期4版) 总第76期

内部刊物 欢迎索阅

格雷特起重机,提鼎问天下 Great crane, win the world

公司网址: www.jsglt.cn

【我和你,一起成长】

## 潮平两岸阔 风正一帆悬

### -格雷特大厦落成 集团发展迈进新征程

江畔四月,春和景明,历时三年精心打造的格雷特大厦正式落成。4月14日,春风拂面, 杜鹃吐艳,格雷特集团隆重举行大厦落成典礼。集团董事长兼江苏格雷特起重机械有限公司 总经理王建春、江苏格雷特起重机械有限公司常务副总经理顾玉成、江苏博欧起重设备有限 公司总经理毛万贵、江苏格雷特重工科技发展有限公司总经理张美娟、江苏东沙工程建设有限 公司总经理王盛楠,以及东沙船务(江苏)有限公司负责人等领导出席,共同见证大厦落成。

格雷特大厦位于通州区 五接镇天后宫村,面朝格雷特 码头, 总建筑面积 7600 m², 呈现中国传统建筑与现代工 艺的相互融合,是东沙大桥 附近的标志性建筑。

上午8时58分,格雷特 大厦落成典礼在雄壮的义勇 军进行曲中拉开序幕。在场 领导、员工代表目视着国旗、 厂旗缓缓升起,见证了公司 新征程的开启。

集团董事长王建春先生



在大厦落成仪式上致辞。他指出,集团创立至今已走过十九个春秋,从格雷特起重机械起步, 发展壮大成五家公司的产业链集群,公司连续十多年被南通市通州区评为"纳税百强企业" 前五十强。这些荣誉代表公司的高度,也是格雷特人砥砺前行的脚步。自2004年建厂,筚路 蓝缕,同舟共济,公司顺利渡过了两次经济危机,这离不开大家的支持,公司员工保留率基 本维持在90%以上,入职十年以上的老员工构成了公司人才队伍的中坚力量。当前,国际形 势错综复杂,世界经济前景依然不明朗,全体员工还要坚持初心,秉持深耕行业的工匠精神, 和格雷特同发展、共成长,再创辉煌!

格雷特公司常务副总顾玉成、生产部负责人王志峰、安装部负责人刘祥先后发表感言, 纷纷表示将履职尽责、攻坚克难、开拓进取、携手共创格雷特更美好的明天。

落成仪式结束后,行政人事部组织员工集体参观了格雷特大厦,宽敞明亮的办公室,崭 新齐全的办公设施,大家纷纷表达了对乔迁新办公大楼的期待。 □行政人事部 朱张锫

## "壳情映长江"壳建联盟共护长江

4月25日,本人有幸作为沿江企业职工代表,与来自长航南通公安、长江航道处的党建 联盟党员、附近的船民代表共10余人一同参加了"党情映长江"宣传教育活动。



大家在党员引领下,于长航南通公安警备码头登上巡逻艇,开始长江巡游。水清岸绿, 碧波荡漾,畅谈中大家对长江生态环境的好转都深有体会。不知不觉,船艇已抵达水上服务

中心, 长江航道处的党员热心为船民安排理发服务, 并对 沿江企业职工及船民进行航道知识贯宣。随行的医护人员 还为船民进行身体健康检查。

"党情映长江"党建联盟的党员介绍。他们利用水上 警务室、船员驿站等前沿服务窗口, 充分发挥自身优势, 通过法治讲座、主题实践等形式大力提升《长江保护法》 的知晓率。

习近平总书记说:"绿水青山,就是金山银山"。2020 年11月12日,习总书记视察江苏第一站就来到南通五山



滨江片区, 听取五山及沿江地区生态修复保护、实施长江水域禁捕退捕等情况介绍, 对南通 构建生态绿色廊道的做法表示肯定。南通人民认真贯彻落实习总书记关于推动长江经济带发展 重要指示精神,对大自然保持敬畏之心,更大力度推动长江大保护,生态环境质量持续向好, 绿色发展成效持续提升。

本人所在单位江苏格雷特重工科技发展有限公司, 自建立之初始终秉持生产、生态融合 共生的和谐发展理念,助推长江经济带高质量发展,践行长江大保护。公司在2020年11月、 2021年3月,积极参与南通市农业农村局、长航公安南通分局、崇川区检察院、通州区农业 农村局等部门组织的修复长江渔业资源的常态化增殖放养活动。

□重工科技 朱静

# 公司 2000 吨级桥面吊机正式下线

4月27日,风和日丽,由中交武港院设计、江苏格雷特起重机械承制的2000吨级桥面 吊机正式下线,即将发往建设中的常泰长江大桥 A3 标工程现场,应用于主桥标准节钢桁梁的



吊装施工。中交武港院副总经理郭强、 中交常泰大桥项目部王晖,江苏格雷 特起重机械有限公司常务副总经理 顾玉成、项目生产经理石兵等人出席 产品下线仪式。

中交二航局 2000 吨级桥面吊机 项目自2022年11月开工制作.项目 生产经理石兵考虑到该项目工期紧、 任务重,认真排定了项目建造节点计 划,实时跟踪计划执行情况,积极协

调生产过程问题。在整个项目组成员的全力配合下,同时有公司领导的大力支持,该项目预 制件干 2023 年 3 月 16 日发运至格雷特大件码头,进入整机预拼装工序。格雷特人以勇干担 当的作为,加班加点赶进度,齐心协力克难题,项目进展有条不紊,在预期时间内圆满完成 了总装任务, 并全力配合总包方电气、液压系统的安装、调试。

江苏格雷特起重 机械, 作为深耕起重 行业近二十载的专业 厂家, 持续以拼搏回 报信任,以信任深化 合作。本次2000吨级 桥面吊机是格雷特起 重机械与中交武港院 首次合作, 也是继沪 苏通大桥项目4台 1800 吨桥面吊机、巢 马大桥项目 1800 吨 桥面吊机之后, 江苏



格雷特出品的第六台超大型桥面吊机。

4月27日,2000吨级桥面吊机在格雷特码头顺利完成整机纵移、轨道顶升等动作,标志 该台设备正式下线,具备发货条件。工厂预组装及空车调试,也为设备运抵现场后早日投入 使用奠定了基础。随后、该台设备将拆解成一片片桁架、利用600吨龙门起重机装船、发运 至常泰大桥。期待设备早日安装完成投入吊装施工,助力常泰大桥的工程建设。

□销售部 薛琴